

ERRATA

PREFEITURA MUNICIPAL DE FARO

Errata na Publicação OUTRAS MATÉRIAS, P.P Nº 0002/2017-PMF/FME/FMD/FMAS, para registro de preço, tipo menor preço. Objeto: futura e eventual aquisição de gêneros alimentícios, bebidas não alcoólicas, material de higiene e limpeza, no diário oficial nº 33386 no dia 01/06/2017, PAG. 77, ONDE SE LÊ: ABERTURA DIA 14 DE JUNHO DE 2017, LEIA-SE: ABERTURA DIA 27 DE JUNHO DE 2017. Às 09:00

Errata na Publicação OUTRAS MATÉRIAS, P.P Nº 0003/2017-PMF, para registro de preço, tipo menor preço. Objeto: aquisição de gênero alimentício destinado a merenda escolar do município de faro, no diário oficial nº 33386 NO DIA 01/06/2017, PAG. 77, ONDE SE LÊ: ABERTURA DIA 15 DE JUNHO DE 2017, LEIA-SE: ABERTURA DIA 27 DE JUNHO DE 2017. Às 14:00.